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Lezárult az Országos Bajnokság tavaszi idénye az V. Hollós kupával. Sajnos az idei versenyen 
nem döntögettünk csúcsokat a résztvevık számát tekintve:  férfi kategóriában 27 fı, nıiben 7 fı , B 
kategóriában 11 fı míg a C kategóriás csapatversenyen 5 csapat 18 fıvel vett részt. Összesen tehát 63 
versenyzıt indítottunk el.  

A korábbi évekhez hasonlóan idén is próbáltunk újdonságokkal elırukkolni a térkép adta 
lehetıségek figyelembe vételével. Sikerült egy korábban a Hollós kupán még nem használt térképet 
szereznünk, amely azonban nem minden tekintetben váltotta be a hozzá főzött reményeket.            
2006-s mivolta ellenére bizony sok volt rajta a pontatlanság, amellyel a térkép bejárása során sokszor 
találkoztunk.  

Hamar kiderült, hogy a jelleghatárok, gödrök, kis mélyedések nagyon ritkán stimmelnek csak. 
Gond is adódott ebbıl. A pálya közepe tájékán egy szénégetıt kellett volna megkeresni, amelyhez 
közel, körön belül egy mészégetı és körön kívül kb. 50 méterre egy kis mélyedéses tisztás volt a 
térképen található. Ez a tisztás a térképen nem jó helyre volt rajzolva kb. 25 méterrel keletebbre kellett 
volna tennie a térképrajzolónak. Ezen hibát konstatáltuk a pályakitőzés során. És arra gondoltunk, 
hogy a kevésbé rutinos versenyzıknek gondot okozhat majd. Arra számítottunk ugyanis, hogy a 
térképi körön belüli mészégetı lesz majd a mérvadó, amely 24 méterre volt a kiszúrt ponttól. A 
valóságban azonban a versenyzık 86 %-a a térképen kívüli támadópontot vette alapul. 

Nagyon jó volt viszont a domborzat ábrázolása.  Ezért is került be ezen utóbbiból viszonylag 
sok pont a versenypályába. És mint a verseny eredmények mutatják a versenyzık nagyon jól 
’olvassák’ a domborzatot is. Itt volt lehetıség ezt gyakorolni. 

Nem lett az általános utasításban megemlítve a terület bejárásos feladat pontozása, melyet egy 
többpontos feladatként kezeltünk ahol volt 3 jó bója és 5 rossz. Minden jó kihagyása hiba és minden 
rossz levétele hiba.  

Szintén nem volt az általános utasításban a távolságféső pontozása, amelyet a ’kitört’ fogak 
miatt többség elhibázott. Elnézést kérek ezért de az utóbbi idıben már mindenki olyan pontosan mér, 
hogy azt gondoltuk nem fog ilyen problémát okozni a feladat. 

És hát a feladatok. A menetutasítás összeállításakor derült ki, hogy bizony sok a feladat. Nem 
volt szívem kivenni belılük, mert lehet, hogy máskor nem lesz lehetıség hasonló feladatra. Ezért is 
próbáltuk a feladatokat több esetben is egyszerősíteni – az ellenırzı bíró bizonyíthatja – mint ahogy 
ezt a pl. a szerkesztés is bizonyítja.  

Sajnos az egyik szerkesztés túl közel került az idımérıhöz és itt a férfi mezınybıl a pont 
levétele után többen meglátogatták a két szintvonallal lejjebb ülı B és C kategóriás idımérıt. Ebbıl 
kifolyólag a VAB kérte, hogy úgy értékeljünk mintha itt egy szabályos idımérı lett volna. Ez a 
bajnoki sorrend szempontjából némi módosulást jelent.  

A C kategóriás menetutasításban is maradt egy rossz irány de szerencsére a csapatok a 
berajzolt útvonal mentén haladtak tovább a cél felé. 
             
            A táblázat segítségével ki-ki elemezheti mit rontott el, és remélhetıleg legközelebb már e 
tudással felvértezve vág neki a következı, ıszi szezon versenyeinek. Csakúgy, mint a rendezık, akik 
minden hibájukból tanulnak, és igyekeznek egyre jobb versenyeket rendezni. 
 És még egy újdonság a végére. Remélhetıleg ez mindenkinek tetszeni fog: a kiértékelt 
versenyzıkartonok megtekinthetıek lesznek majd a szakosztály honlapján minden olyan 
információval egyetemben, amelynek segítségével az értékelést végrehajtottuk. Így annak is 
lehetısége lesz tételesen ellenıriznie a teljesítményét, aki ezt a verseny után nem tudta megvárni. Ha 
elkészül a fórumon fogok róla értesítést küldeni. 
 
            Köszönöm mindannyiótoknak, hogy megtiszteltetek bennünket a részvételetekkel, remélem, 
jövıre is találkozunk ugyanitt. A jó idıt és a nemes versengést jövıre is a rendezıség garantálja. 
 
                                                                            A rendezık nevében Farkas János 


